

MYSLÍTE SI, ŽE IT FIRMY MUSEJÍ ŘEŠIT POUZE KONFIGURACE, INSTALACE, CENOVOU POLITIKU? NIKOLIV!

Mohou mít i srdce na dlani. Stejně jako vy...

Nadační fond Srdce na dlani získává prostředky především od generálních partnerů, jimiž v roce 2014 byly společnosti DELL Computer, DNS a společnost ADASTRA.

Společně s těmito i dalšími partnery organizujeme a pořádáme mnoho charitativních projektů a akcí. Za všechny jmenujme veřejné sbírky, sportovní a zážitkové víkendy, vánoční charitativní koncert aj.

Podávalo se nám udržet či navázat dlouhodobou spolupráci s výše uvedenými partnery, kteří nejen podporují naši činnost finančně, ale jejich zaměstnanci se aktivně podílejí na přípravách a průběhu rozličných akcí pro děti. Mnohdy tak vznikají nová přátelství, která trvají již několik let.

Účel nadačního fondu

Účinná, cílená a konkrétní podpora malých dětských domovů zajišťujících chod tzv. rodinných skupin v rámci dětského domova.

Podpora rozvoje a vzdělávání dětí, která směřuje zejména k:

- přípravě dětí na přechod z domova do světa „tam venku“,
- podpoře vzdělávání dětí a jejich následného uplatnění na trhu práce,
- motivování dětí k žádoucím činnostem, postojům a návykům, které jim pomohou v samostatném životě po opuštění domova,
- podpoře dětí i po jejich odchodu z dětského domova,
- pomoci dětem z dětských domovů v začlenění se do společnosti,
- pomoci ve vytváření pracovních příležitostí pro děti z dětských domovů,
- zlepšení kvality života dětí v dětských domovech,
- podpoře dětských domovů v organizování sportovních a kulturních aktivit,
- podpoře výchovné činnosti v dětských domovech,

- pomoci zajistit pedagogické a psychologické poradenství pro děti z dětských domovů.

Seznam projektů nadačního fondu Motivační program

Záměrem Motivačního programu je motivování dětí a dospívajících k větší zodpovědnosti ve školní oblasti (studium a studijní výsledky), v chování a vztahu ke svému okolí (zájem o pomoc v rámci domova, pomoc při péči o ostatní děti atd.) a v mimoškolních činnostech (návštěva zájmových kroužků, reprezentace domova).

Společnosti ADASTRA, Dell Computer a DNS jsou generálními partnery nadačního fondu Srdce na dlani.

Děti jsou hodnoceny bodováním v uvedených třech kategoriích a po překročení stanovené bodové hranice podle dosaženého bodového zisku jsou ohodnoceny v rozmezí 700 až 1 200 korunami za jedno školní pololetí. Děti v průběhu společného vyhlášení výsledků, které probíhá dvakrát ročně, obdrží další věcné dárky podle svého výběru z darů, které nadaci Srdce na dlani poskytl její partneři a sponzoři.

Za obdržené peníze si děti a dospívající mají možnost plnit své sny, na které by jinak nedosáhly, což je pro děti velkou motivací. Každý obyvatel dětského domova si může průběžně své výsledky i výsledky svých kamarádů kontrolovat na nástěnce a na webu nadačního fondu.

Pomáhejte motivovat děti k lepším výkonům s námi! Přispějte do Motivačního programu

konkrétnímu dítěti libovolnou částkou pod příslušným variabilním symbolem! Sto procent této částky bude použito k úhradě odměn v rámci motivačního programu!

Projekt rok poté...

Snahou nadačního fondu Srdce na dlani je, co nejvíce usnadnit mladým lidem opuštěným dětským domovům vstup do reálného života a poskytnout jim, co nejširší možnou podporu po jejich odchodu. Do projektu se může zapojit kdokoli, kdo ukončuje pobyt v dětském domově, komu se samostatný start do života nepodařil a kdo je ochotný splnit stanovené – základní – podmínky. Podpora stojí na pilířích jako jsou aktivní přístup jedince k ovlivnění své životní dráhy, snaha o získání zaměstnání, vyhýbání se kriminální činnosti, drogám apod. Nadační fond mladým lidem odcházejícím z dětského domova nabízí individuální přístup, respektování přání a svobodných rozhodnutí, materiální, finanční i nehmotnou podporu a pomoc.

Do projektu se můžete přímo i nepřímo zapojit prostřednictvím projektu Podpořte úspěšný start do života!, který naleznete na webu www.srdcenadlani.cz

Podpořte úspěšný start do života!

Projekt Podpořte úspěšný start do života! vznikl počátkem roku 2014. Je zaměřen jako další z programů na aktivní a efektivní pomoc dospívajícím v jednom z nejtěžších období jejich života – v době přechodu z ústavní výchovy v dětském domově do samostatného života „tam venku“ a je úzce propojen s projektem Rok poté.

Snahou nadačního fondu Srdce na dlani je co nejvíce usnadnit mladým lidem vstup do reálného života a poskytnout jim co nejširší možnou podporu.

Pomáhejte těmto dospívajícím spolu s námi! Staňte se průvodcem konkrétního mladého člověka, který Vaši pomoc uvítá

a potřebuje! Můžete se zapojit také finančně, a to formou příspěvku či pravidelného spoření vybranému jednotlivci (100% této částky bude předáno vybrané osobě v den odchodu z dětského domova). V případě Vašeho zájmu o přímý kontakt Vám rádi poskytneme potřebné údaje, neváhejte se proto na nás obrátit!

Kroužkovně

Mimoškolní činnosti jsou nadačním fondem Srdce na dlani velmi podporovány a tvoří jeden z pilířů její pomoci v domovech. Nadace proplácí dětem kroužkovně včetně všech potřebných pomůcek. Není důležité, zda má dítě či dospívající zájem sportovní, hudební nebo jakýkoliv jiný. Důležité je, aby vhodným způsobem využívalo svůj volný čas a aby jej tato činnost bavila! Zároveň je to možnost získat cenné body do Motivačního programu.

Projekt prázdninové praxe

Cílem projektu, který byl spuštěn v roce 2009 poprvé, je pomoci připravit děti na přechod ze školního prostředí do praktického pracovního života. Projekt si klade za cíl vést děti k pochopení osobní zodpovědnosti za prosazení se v životě a podpořit je v získání pracovních návyků. Neméně důležitý je sociální kontakt v prostředí, se kterým děti nemají v rámci svého pobytu v dětském domově možnost se setkat.

Dětem starším 15 let je zajištěna praxe pokud možno v oboru, který studují, a to v letních měsících po dobu 14 dní v Praze v partnerských firmách, které tímto způsobem s nadačním fondem Srdce na dlani spolupracují. Děti tak mají možnost nejen se blíže seznámit s reálným pracovním prostředím v konkrétních společnostech či provozovnách, ale také si vyzkoušet mnoho ostatních dovedností, které jsou pro jejich budoucí úspěšný nástup do pracovního procesu klíčové.

Děti se na prázdninové praxi velmi těší, motivačním prvkem je také skutečnost, že na praxi není nárok a je podmíněna dobrým chováním dětí v průběhu školního roku. Vydělané peníze si mohou uspořit nebo si za ně pořídit věci, na které by jinak nedosáhly.

Chtěli byste se do tohoto projektu zapojit? Můžete nám pomoci zprostředkovat nebo dokonce sami nabídnout zaměstnání pro děti na prázdninové praxi? Neváhejte nás kontaktovat! Budeme rádi za jakoukoliv Vaši pomoc!

O NADAČNÍM FONDU

Nadační fond Srdce na dlani drží patronát letos nově již nad pěti dětskými domovy:

DD Černá Voda, DD Krásná Lípa, DD Litoměřice, DD Tisá, DD Zruč nad Sázavou – nově přijatý domov v roce 2014.

Nadační fond Srdce na dlani si klade za cíl pomáhat dětem v dětských domovech, a to nejen po materiální stránce. Jedním z našich hlavních cílů je pomoci dětem snáze se integrovat do společnosti a překonat překážky, které jim často po opuštění domovů v životě vyvstanou. Za všechny zmiňme zpravidla nižší nebo neukončené vzdělání, menší motivaci „něčeho dosáhnout“, chybějící jakoukoliv podporu či absenci vhodných návyků a vzorů.

Nedáváme dětem pouze dárky, snažíme se je již během pobytu v dětském domově motivovat k lepším výkonům, podporovat ve vzdělání a poskytnout jim účinnou a smysluplnou podporu v průběhu i po jejich odchodu z domova do reálného života „tam venku“!

Je pro nás důležité mít s dětmi osobní vztahy, naše pomoc je cílená, konkrétní a především dlouhodobá!

Projekt pedagogicko-psychologické péče

Tento projekt je realizován pravidelně či dle situace v každém domově návštěvou pedagogicko-psychologického poradce či psychologa. Důraz je kladen na individuální přístup a maximální možnou flexibilitu projektu dle aktuálních potřeb dětí či personálu domova. Tato činnost je zaměřena zejména na osobnostní rozvoj (porozumění sobě samému, sebepoznání, sebeúcta), sociální rozvoj (asertivita, komunikace) a mravní rozvoj (řešení mravních dilemat, mravní posuzování životních situací).

Tématy tohoto projektu nejsou témata teoretická, ale klient sám a jeho osobnost. Metodika práce se opírá o principy zážitkové pedagogiky a pedagogicko-psychologického poradenství. Základem je také spolupráce odborníka s vedením a personálem domovů.

Důvěrník – tato specifická role vyplynula sama v průběhu práce s dětmi, kdy se podařilo zcela spontánně navázat důvěryplně

a především lidské vztahy mezi psychologem a dětmi.

Projekt stipendium

Projekt Stipendium je zacílen na podporu dospívajících od 15 let věku. Dětský domov má velmi omezené prostředky na vyplacení kapesného, limitní částka činí necelých 300 Kč měsíčně. Děti toto kapesné ale nevyužívají stejným způsobem, jako většina dětí z běžných rodin. Za tyto peníze si pořizují i věci, které jsou pro děti z běžných rodin standardem, který mají doma volně k dispozici – kosmetiku, sladkosti či oblečení podle svého výběru. Primárním cílem projektu Stipendium je umožnit dětem dosáhnout na podporu 300 korun měsíčně, která je hrazena nadačním fondem Srdce na dlani.

Poskytnutí této částky však není jediným cílem projektu. Každý mladý obyvatel domova, který se do projektu zapojí, musí pro získání částky každý měsíc splnit konkrétní praktický úkol, směřující pod odborným vedením k osvojení nějaké praktické dovednosti, uplatnitelné v běžném životě (vyplnění formuláře, sepsání CV apod.). Cílem projektu tedy také je naučit děti pravidelně plnit stanovenou povinnost, naučit se komunikovat e-mailem se všemi náležitostmi a mnoho dalších praktických dovedností.

Podpora na odchodnou až 15 000 Kč

Mladí dospělí mají možnost požádat správní radu nadace o příspěvek na odchod z dětského domova až do výše 15 000 Kč. Podmínkou je ukončené střední vzdělání (výuční list nebo maturita), dobré chování v průběhu pobytu v domově a podaná žádost k rukám ředitelky nadačního fondu Srdce na dlani. Správní rada rozhodne, zda a v jaké výši žadatel příspěvek obdrží.

Generální partneři nadačního fondu Srdce na dlani

ADASTRA



dns

www.srdcenadlani.cz